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                                            ATA DE Nº006 

 
 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO 

MARANHÃO, NO PRIMEIRO PERIODO DE 2022, NA PRESENTE LEGISLATURA. 

AOS 12 DIAS DO MÊS ABRIL DE 2022, AS 9:00 HORAS, NO PREDIO ONDE 

ESTÁ INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO, 

SITUADA NA AV. JUSCELINO KUBITSCHEK, Nº542, NESTA CIDADE. 

PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE ARAUJO CUNHA 

RESENDE, PRESIDENTA, CLAUDIO REZENDE DOS SANTOSVICE-

PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, 1º SECRETARIO, 

RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA, 2º SECRETARIA E OS DEMAIS 

VEREADORES, JOSE ANTONIO DE SOUSA, PAULO MIRANDA DA SILVA, 

WALDER OLIVEIRA SOUSA,ADEMAR SILVA ARAUJO, EDVAN DA LUZ E SILVA. 

HAVENDO NUMERO LEGAL E REGIMENTAL, A PRESIDENTA A SRA. ALCIONE 

RESENDE, EM NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE SESSÃO. FEZ A 

LEITURA DO SALMO BIBLICO. DANDO CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA, 

ABRIU O PEQUENOEXPEDIENTEAUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO 

TIAGO FERNANDES, A FAZER A LEITURA DA ATA 005/2022 DA SESSÃO 

ORDINARIA, QUE APÓS SER LIDA, APRECIADA, FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES. DANDO CONTINUIDADE, A 

SRA.PRESIDENTA, ABRIU A ORDEMDODIA E AUTORIZOU O PRIMEIRO 

SECRETARIO DA MESA, SR. TIAGO FERNANDES, A FAZER A LEITURA DO 

PROJETO DE LEI Nº 004/2022, QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 

REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS PROFESSORES E DEMAIS SERVIDORES 

REMUNERADOS PELO FUNDEB 70% E 30% INTEGRANTES DO QUADRO 

EFETIVO DA EDUCAÇÃO BASICAMUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.  

EM SEGUIDA, A SRA PRESIDENTA COLOCOU A MATERIA EM DISCUSÃO, 
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COLOCOU A MATERIA EM VOTAÇÃO E FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 

VEREADORES PRESENTES. AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO DA MESA, 

SR. TIAGO FERNANDES, A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO DE LEI Nº 

008/2022, QUE DISPÕE SOBRE A ELEIÇÃO DA NOVA MESA DIRETORA DESTA 

CAMARA MUNICIPAL, PARA O BIENIO DE 2023/2024, SEJA REALIZADA NA 

SESSÃO ORDINARIA DO DIA 03 DE MAIO DE 2022(TERÇA-FEIRA), 

ALTERANDO ASSIM, A DATA DA ELEIÇÃO PREVISTA NO ART.9º DO 

REGIMENTO INTERNO, PARA ESTA ELEIÇÃO DE 2022, E QUE A POSSE DOS 

ELEITOS SEJA REALIZADA NO DIA 01 DE JANEIRO DE 2023, NA FORMA 

REGIMENTAL. A SRA PRESIDENTA COLOCOU O REQUERIMENTO EM 

DISCUSÃO, EM SEGUIDA EM VOTAÇÃO E FORA APROVADA POR UNANIMIDADE 

DOS VEREADORES PRESENTES. A SRA. PRESIDENTA ABRIU O 

GRANDEEXPEDIENTE AUTORIZOU A SEGUNDA SECRETARIA A VEREADORA 

RAIMUNDA BEZERRA FAZER A CHAMADA DOS INSCRITOS QUE IRIÃO FAZER O 

USO DA TRIBUNA, O PRIMEIRO  E ÚNICO  VEREADOR A FAZER USO DA 

TRIBUNA FOI ADEMAR SILVA, QUE INICIOU AGRADECENDO A DEUS PELA 

OPORTUNIDADE CUMPRIMENTOU OS VEREADORESEM NOME DA PRESIDENTA, 

E OS FUNCIONARIOS DA EDUCAÇÃO E O PUBLICO PRESENTE NA PESSOA DO 

SR.GEILTON, PEDIU A SRA. PRESIDENTA PARA COMUNICAR A SECRETARIA DE 

INFRA ESTRUTURA, SOBRE AS RUAS DE CABECEIRA GRANDE, 

PRINCIPALMENTE PROXIMO A CRECHE EDUCANDARIO ANJO DA GUARDA, 

MUITOS BURACOS QUE A RUA ESTÁ INTERDITADA, COM A PARTE NA FALA O 

VEREADOR JOSE ANTONIO RESSALTOU QUE ESTEVE NO DISTRITO DE 

CABECEIRA GRANDE  PRESTANDO ASSISTENCIA A UMA SENHORA COM 

POBLEMAS DE SAUDE, E REALMENTE TEM VARIAS RUAS EM SITUAÇÕES 

CRITICAS, CONTINUANDO O VEREADOR ADEMAR EXPLANOU TAMBEM A 

RESPEITO DA SAUDE EM NOSSO MUNICIPIO SABEMOS QUE NÃO VAI BEM, É 
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FUNCIONARIO QUERENDO OPRIMIR PACIENTES,SABEMOS QUE A DEMANDA É 

GRANDE,  ATE  O VEREADOR JOSE ANTONIO ESTEVEPRESTANDO SERVIÇO EM 

CABICEIRA GRANDE, NÓS VEREADORES SOMOS PARA-CHOQUE DO PREFEITO, 

TODAS AS COBRANÇAS VEM PARA CIMA DE NÓS,POR ISSO DEVEMOS 

FISCALIZAR E COBRAR, FOI PARA ISSO QUE FOMOS ELEITOS, FINALIZOU 

AGRADECENDO. A SRA. PRESIDENTA EXPLANOU QUE JÁ LEVOU AS 

DEMANDAS AO SECRETARIO E TAMBEM AO EXECUTIVO, ESTA É UMA 

QUESTÃO TAMBEM DE SAUDE COMO O CASO DA SRA, DETE QUE PRECISA DE 

CUIDADOS, O SETOR QUE ELA MORA AS ESTRADAS PRECISAM 

URGENTEMENTE DE REPAROS, COMO TAMBEM NOSSAS ESTRADAS VICINAIS 

DO NOSSO MUNICIPIO, O NOSSO MUNICIPIO GANHOU UMA PA 

CARREGADEIRA NOVA, ACREDITANDO QUE VAI MELHORAR AS 

DEMANDA,GANHAMOS TAMBEM UMA VAM, QUE VAI MELHORAR AINDA MAIS 

OS PACIENTES QUE FAZEM HEMODIÁLISE, COMO TAMBEM OS PACIENTES 

QUE FAZEM TRATAMENTOS ONCOLÓGICOS EM IMPERATRIZ, SENDO 

OBRIGAÇÃO DO MUNICIPIO ATENDER ESSES PACIENTES,EM RELAÇÃO AOS 

ATENDIMENTOS EM PORTO FRANCO, DEVIDO O NOSSO MUNICIPIO NÃO ESTÁ 

APOIANDO A GESTÃO ATUAL, ELES ESTÃO NEGANDO ATENDIMENTO AO 

NOSSO POVO, SENDO QUE O NOSSO MUNICIPIO TEM TODOS  OS DIREITOS A 

COTA, E DEVER DELES GARANTIR ACESSO A SAUDE DO NOSSO POVO.NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO A SRA. PRESIDENTA DEU POR 

ENCERRADA A SESSÃO EM NOME DE DEUS, E PEDIU QUE FOSSE LAVRADA A 

PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELOS 

VEREADORES. CAMPESTRE DO MARANHÃO 12 DE ABRIL DE 2022. 
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